







Краткие сообщения

В Монтевидео крупным тиражом на испанском языке выпущена брошюра «Проект Программы Коммунистической партии Советского Союза».



РЕСПУБЛИКА КУБА. Грузовики производства Московского автомобильного завода имени Лихачева в Гаванском порту.

Американский „механический космонавт“

НЬЮ-Йорк, 13 сентября. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс, сегодня с мыса Канаверал была запущена космическая ракета по проекту «Меркурий».

Нью-Йорк, 13 сентября. Американские информационные агентства сообщают с мыса Канаверал, что капсула с «механическим космонавтом», совершив один оборот вокруг Земли, опустилась на парашюте в Атлантический океан в районе Вермудских островов.

Корпус войны под маской «солдат мира»

НЬЮ-Йорк, 14 сентября. Корреспондент ТАСС С. Лури передает: Итак, все разъяснено. Тайна, о которой в США так много писали и говорили, теперь раскрыта.

В чем же дело? Минувшей весной американские юноши, проявившие заурядный скептицизм и разумное недоверие к этой затее, игнорировали кампанию по набору в «корпус мира».

События в Катанге

ЛОНДОН, 13 сентября. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер передает из Элизабетвилля, что «войска ООН взяли сегодня в свои руки контроль над отколовшейся провинцией Катанга».

В результате уличных боев, начавшихся в 4 часа утра, обе стороны понесли тяжелые потери. Наиболее ожесточенные схватки произошли у зданий почты, радиостанции и резиденции катангского «министра иностранных дел» Кимба.

«Министры внутренних дел» Муниго удались скрываться в Элизабетвилль. Как указывает корреспондент агентства Рейтер, Муниго бежал через границу в Северную Родезию.

Кроме Элизабетвилля, войсками ООН заняты стратегические пункты и в других районах Катанги.

ЛОНДОН, 13 сентября. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Рейтер из Леопольдвилля, премьер-министр Республики Конго Сирия Адула объявил сегодня в Катанге чрезвычайное положение.

Чрезвычайным комиссаром в Катанге назначен Дэвидсон Бошелей.

Снисходительное правосудие

ПАРИЖ, 13 сентября. (ТАСС). В специальном военном трибунале в Париже с 11 сентября слушается дело участников «парижского заговора», как его окрестили органы юстиции.

Французский народ возмущен попустительством властей деятельности ультраконтрабандных элементов снисходительности по отношению к участникам заговора, которые выносятся тем немногим «ультра», которые попадают на скамью подсудимых.

УРАГАН В ТЕХАСЕ

НЬЮ-Йорк, 13 сентября. (ТАСС). Город Галвестон в штате Техас сильно пострадал от одного из самых свирепых ураганов, когда-либо налетавших на материковую территорию Соединенных Штатов.

Число бездомных, спасающихся от урагана, смерчи разрушил, по меньшей мере, 50 соломенных зданий в Галвестоне, в которых жили искида прибрежная от урагана.

Волнения в Доминиканской Республике

НЬЮ-Йорк, 13 сентября. (ТАСС). Вчера в столице Доминиканской Республики г-н Сьюдад-Трухильо произошло столкновение между полицейскими и тысячами демонстрантов.

Сначала демонстранты, горюющие почти целой миной гнилых машин, в которых ехали в город члены комиссии и выкрикивали: «Свобода!».

В результате этих волнений, приуроченных к прибытию инспекционной комиссии организации американских государств, четыре человека были убиты и десятки ранены.

Положение в Либерии

ЛОНДОН, 13 сентября. (ТАСС). Вчера президент Либерии Уильям Табман обратился к парламенту с просьбой о предоставлении ему широких чрезвычайных полномочий для ликвидации волнений среди рабочих.

К числу этих полномочий относятся право арестовывать лиц, подозреваемых в «подстрекательстве к незаконным забастовкам».

Прибытие Сукарно и Кейта в Вашингтон

ВАШИНГТОН, 13 сентября. (ТАСС). Президент Индонезии Сукарно и президент Мали Кейта прибыли 12 сентября в Вашингтон, чтобы встретиться с президентом Кеннеди и вручить ему послание участников Белградской конференции неприсоединившихся государств.

Приветствуя на аэродроме президента Сукарно и президента Кейта президент США Кеннеди заявил: «Мы понимаем, что вы и мы хотим, чтобы наши народы этой страны разделяли их большое желание, чтобы проблемы мира, нарушающие спокойствие мира, решались мирным путем».

После обмена приветствиями Кеннеди, Сукарно и Кейта направились в Белый дом, где Сукарно вручил Кеннеди письмо участников Белградской конференции.

Сукарно и Кейта снова встретятся с Кеннеди в Белом доме 13 сентября.

Газеты и журналы — в каждый дом!

АНЖЕРО СУДЖЕНС (Корр. «Кузбасс»). Через несколько дней здесь откроется 17 подписных пунктов. Свыше 300 общественных распространителей и около 100 почтальонов начнут подписку на газеты и журналы.

Общественные распространители шахты № 9-15 и № 5-7 тт. Лукинских, Штомпель и другие.

Знания будут лучше

Областной отдел народного образования и Кемеровский совнархоз организовали при Сталинском педагогическом институте четырехдневный семинар директоров, завучей школ с производственным обучением по строительным профессиям.

Область и совнархоз наметили целую серию семинаров с инженерно-техническими работниками предприятий области.

Перед участниками семинара с докладами выступил заведующий отделом народного образования т. Усанов, начальник управления «Сибметаллургстрой» т. Гаюк.

Цель семинаров — улучшить производственное обучение школьников. В. ВЛАДИМИРОВА.

Пленум Верховного суда СССР

На состоявшемся на днях очередном пленуме Верховного суда СССР были заслушаны докладчики первого заместителя председателя Верховного суда РСФСР В. В. Крюкова, заместителя председателя Верховного суда Казахской ССР Т. У. Уразалиева и председателя Верховного суда Грузинской ССР Е. П. Такидзе.

По докладу председателя Верховного суда Украинской ССР Ф. К. Глуха, заместителя председателя Верховного суда Азербайджанской ССР С. К. Касумова, председателя Верховного суда Узбекской ССР У. И. Ибрагимова и председателя Верховного суда Литовской ССР А. Л. Линаса пленум Верховного суда СССР обсудил вопрос о применении в судах законодательства об усилении борьбы с лицами, уклоняющимися от общественно полезного труда и ведущими антиобщественный паразитический образ жизни.

Пленум отметил, что судебные органы провели определенную работу по выполнению названного Указов, рассмотрели ряд дел в отношении лиц, совершивших особенно опасные преступления. К виновным были применены предусмотренные законом строгие меры наказания.

Пленум отметил, что при рассмотрении дел о таких преступлениях некоторые судами нередко допускаются серьезные ошибки, заключающиеся в недооценке общественной опасности этих преступлений и в необоснованном в связи с этим назначении виновным легких мер наказания, особенно по делам о хищениях государственного или общественного имущества.

Пленум обратил внимание судов, что решительная борьба с особо опасными преступлениями, такими, как хищение государственного или общественного имущества в особо крупных размерах, изготовление с целью сбыта или сбыт поддельных денег и ценных бумаг, совершаемые в виде промысла, нарушения правил о валютных операциях, бандажи, терроризирование в местах лишения свободы заключенных, умышленное убийство, взяточничество и взяточничество, совершенные при отягчающих обстоятельствах, разбой и другие является важнейшей задачей судебных органов. К лицам, виновным в таких преступлениях, а также к особо опасным рецидивистам должны применяться предусмотренные законом строгие меры наказания.

Рассмотрены также протесты председателя Верховного суда СССР и генерального прокурора СССР на решения и приговоры по гражданским и уголовным делам.

В работе пленума приняли участие генеральный прокурор СССР Р. А. Русленко и первый заместитель Генерального прокурора СССР А. Н. Мишутин.

В работе пленума приняли участие генеральный прокурор СССР Р. А. Русленко и первый заместитель Генерального прокурора СССР А. Н. Мишутин.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН! До тиража выигрышей денежно-вещевой лотереи 1961 года третьего выпуска осталось 7 дней.

В кино и клубях КИНОТЕАТР МОСКВА, 1. Сибирь на экране № 37. Новая цветная киновещь Украины.

КЕМЕРОВСКИЙ ГОРНЫЙ ИНСТИТУТ предлагает дополнительный прием в очную и заочную аспирантуру на 1961 год по специальности: технология строительного производства и строительные материалы.

Киселевское горнопромышленное училище № 6 ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМА УЧАЩИХСЯ на 1961-62 учебный год для обучения специальности кузнецов свободной ковки.

Кемеровский горнопромышленный техникум НАБОР УЧАЩИХСЯ на годичные курсы ПРОДОВОЦОВ

Шахта «ЛАПИЧЕВСКАЯ» треста «Облэнергоуголь» РЕАЛИЗУЕТ шахтовое строительное и дорожное оборудование, новое и бывшее в работе.

МОЖЕМ ИЗГОТОВЛЯТЬ В НЕОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ И ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ: на изготовление из материала предприятия строительного инструмента: кельм, соколов, терок, полутерок; наковки для золь и углей, домашние угляри, уличные фонари, подвешиватели, вешалки для одежды, стальные доски, ящики для писем и газет, металлические уголки для переплетов и фоточек, шаблы «М-6», «М-8».

АВТОРЕМОНТНОЙ МАСТЕРСКОЙ областного управления — разнорабочие слесари-мотористы на ремонт двигателей «ГАЗ-51» и «Волга», слесари по ремонту автобусов «ЗИЛ-155» и «ПАЗ-651».

ИНДУСТРИАЛЬНОМУ ТЕХНИКУМУ на преподавательскую работу — горный инженер и инженер-строитель, на административную работу — техник-строитель.

УЧЕБНО-КУРСОВОЙ БАЗЕ — преподаватель по конструированию мужского и женского верхнего платья.

КЕМЕРОВСКОМУ АВТОРЕМОНТЗАВОДУ на постоянную работу — обкатчики автомашин, токари, автоточесники, клепаляки, автоконтрики, газомоторостроители, разнорабочие (мужчины), жестянщики.